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ðÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ ×ÔÏÒÏÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ

7.1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÓÅÞÅÎÉÉ ÌÀÂÏÊ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ ×ÔÏÒÏÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ ÐÏÌÕÞÁÅÔÓÑ ËÒÉ-
×ÁÑ ×ÔÏÒÏÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ.

7.2. Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÅÒÅÚ ËÁÖÄÕÀ ÔÏÞËÕ ÇÉÐÅÒÂÏÌÏÉÄÁ x2+ y2 − z2 = 1 ÐÒÏÈÏÄÑÔ × ÔÏÞÎÏÓÔÉ
Ä×Å ÐÒÑÍÙÅ, ÃÅÌÉËÏÍ ÌÅÖÁÝÉÅ ÎÁ ÜÔÏÊ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ.
Â) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÐÒÑÍÙÅ ÎÁ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ ÇÉÐÅÒÂÏÌÏÉÄÁ ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÂÉÔØ ÎÁ Ä×Á ËÌÁÓÓÁ
ÔÁË, ÞÔÏ ÌÀÂÙÅ Ä×Å ÐÒÑÍÙÅ ÉÚ ÒÁÚÎÙÈ ËÌÁÓÓÏ× ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ, Á ÉÚ ÏÄÎÏÇÏ { ÓËÒÅÝÉ×ÁÀÔÓÑ.

7.3. äÏËÁÖÉÔÅ ÔÏ ÖÅ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ, ÞÔÏ × ÐÒÅÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÅ, ÄÌÑ ÐÁÒÁÂÏÌÏÉÄÁ z = x2 − y2.

7.4. ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ×ÉÄ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÅÊ ×ÔÏÒÏÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ:
Á) xy + yz + zx = 1; Â) xy + yz + zx = 0; ×) xy + yz + zx = x+ y + z; Ç) x− yz = 5.

7.5. îÁÊÄÉÔÅ ÐÁÒÕ ÐÒÑÍÙÈ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÉÈ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ (0; 0; 0) É ÐÒÉÎÁÄÌÅÖÁÝÉÈ ÐÁÒÁÂÏÌÏÉÄÕ
4x2 − 5y2 = z.

7.6. îÁÊÄÉÔÅ ÐÁÒÕ ÐÒÑÍÙÈ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÉÈ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ (2; 2;
√
3) É ÐÒÉÎÁÄÌÅÖÁÝÉÈ ÇÉÐÅÒÂÏÌÏÉÄÕ

x2 + y2 − z2 = 1.

7.7. ðÕÓÔØ `1: {x = 0; y = 1}, `2: {y = 0; z = 1}, `3: {z = 0; x = 1} { ÔÒÉ ÐÏÐÁÒÎÏ ÓËÒÅÝÉ×ÁÀÝÉÅÓÑ
ÐÒÑÍÙÅ. ëÁËÕÀ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔØ × ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å �ÚÁÍÅÔÁÀÔ� ×ÓÅ ÐÒÑÍÙÅ, ËÏÔÏÒÙÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔ
ËÁÖÄÕÀ ÉÚ ÄÁÎÎÙÈ ÐÒÑÍÙÈ (ÎÁÐÉÓÁÔØ Å£ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ)? ôÏÔ ÖÅ ×ÏÐÒÏÓ ÄÌÑ ÐÒÑÍÙÈ `1: {y =
0; z = 1}, `2: {x = 0; z = 2}, `3: {x = y; z = 0}.

7.8. îÁÊÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ, ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÏÊ ×ÒÁÝÅÎÉÅÍ ÐÒÑÍÏÊ x − 1 = y = z ×ÏËÒÕÇ
ÏÓÉ 0z.

7.9. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÌÀÂÏÊ ÜÌÌÉÐÓÏÉÄ ÄÏÐÕÓËÁÅÔ ËÒÕÇÏ×ÏÅ ÓÅÞÅÎÉÅ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÅÊ ÞÅ-
ÒÅÚ ÅÇÏ ÃÅÎÔÒ ÓÉÍÍÅÔÒÉÉ.

7.10. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÑËÏÅ ÓÅÞÅÎÉÅ ÜÌÌÉÐÓÏÉÄÁ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ËÒÕÇÏ×ÏÇÏ
ÓÅÞÅÎÉÑ ÉÚ ÐÒÅÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÉ, ÔÁËÖÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÒÕÇÏ×ÙÍ.

7.11. éÚ ÎÅËÏÔÏÒÏÊ ÔÏÞËÉ ×ÎÅ ÜÌÌÉÐÓÏÉÄÁ ÐÒÏ×ÏÄÑÔÓÑ ×ÓÅ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ Ë ÎÅÍÕ. äÏ-
ËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ ÌÅÖÁÔ × ÏÄÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ ÜÔÏ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÄÌÑ
ÏÄÎÏÐÏÌÏÓÔÎÏÇÏ ÇÉÐÅÒÂÏÌÏÉÄÁ? äÌÑ ÌÀÂÏÊ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ ×ÔÏÒÏÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ?

7.12. äÁÎÙ Ä×Á ÓÏÆÏËÕÓÎÙÈ ÜÌÌÉÐÓÁ ü1 ⊂ ü2. ìÕÞÉË Ó×ÅÔÁ, ×ÙÐÕÝÅÎÎÙÊ ÉÚ ÔÏÞËÉ P (ÌÅÖÁ-
ÝÅÊ ÍÅÖÄÕ ÜÌÌÉÐÓÁÍÉ), ËÏÓÎÕ×ÛÉÓØ ÜÌÌÉÐÓÁ ü1, ÎÁÞÉÎÁÅÔ Ó×ÏÅ ÐÕÔÅÛÅÓÔ×ÉÅ ×ÎÕÔÒÉ ü2 ÐÏ
ÚÁËÏÎÕ �ÕÇÏÌ ÐÁÄÅÎÉÑ ÒÁ×ÅÎ ÕÇÌÕ ÏÔÒÁÖÅÎÉÑ�. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÐÒÑÍÏÌÉÎÅÊÎÙÅ ÕÞÁÓÔËÉ ÅÇÏ
ÔÒÁÅËÔÏÒÉÉ ËÁÓÁÀÔÓÑ ÜÌÌÉÐÓÁ ü1. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ ÏÂÒÁÔÎÏÅ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ Ï ÔÏÍ, ÞÔÏ ÔÒÁÅËÔÏÒÉÑ
ÓÏÌÎÅÞÎÏÇÏ ÚÁÊÞÉËÁ × ü2 ËÁÓÁÅÔÓÑ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÏÆÏËÕÓÎÏÇÏ ÜÌÌÉÐÓÁ, ÐÒÉ ÕÓÌÏ×ÉÉ, ÞÔÏ ÏÎÁ ÎÅ
ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÆÏËÕÓÙ ÜÌÌÉÐÓÁ?

7.13. . ÷ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ ÞÅÔÙÒÅ ÐÒÑÍÙÅ `1, `2, `3, `4, ÌÀÂÙÅ Ä×Å ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÓËÒÅ-
ÝÉ×ÁÀÔÓÑ. ïÂÏÚÎÁÞÉÍ ÞÅÒÅÚ m(`1; `2; `3; `4) ÞÉÓÌÏ ÐÒÑÍÙÈ × ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å, ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈ ÜÔÉ
ÞÅÔÙÒÅ ÐÒÑÍÙÅ. ëÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÍÏÖÅÔ ÐÒÉÎÉÍÁÔØ ÆÕÎËÃÉÑ m(`1; `2; `3; `4)?

7.14. þÔÏ ÍÙ Õ×ÉÄÉÍ, ÅÓÌÉ ÓÐÒÏÅËÔÉÒÕÅÍ ÐÁÒÁÂÏÌÏÉÄ x2 − y2 = z ÎÁ ÐÌÏÓËÏÓÔØ z = 0 ÉÚ ÔÏÞËÉ
(0; 0; 1)? þÔÏ ÍÏÖÎÏ ÓËÁÚÁÔØ Ï ÐÒÏÅËÃÉÑÈ ÅÇÏ ÐÒÑÍÏÌÉÎÅÊÎÙÈ ÏÂÒÁÚÕÀÝÉÈ?


